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Αγαπητοί γονείς / κηδεμόνες, 

Μέσα σε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των ενιαίων 

εξετάσεων, ο γονέας ή κηδεμόνας τους μαθητής/τριας μπορεί να υποβάλει αίτηση στο σχολείο για 

αναβαθμολόγηση του γραπτού (οποιοδήποτε μάθημα θέλει). 

Ο αιτητής καταβάλλει και τα τέλη που καθορίζονται από τη σχετική νομοθεσία.  Ο Διευθυντής 

αποστέλλει τα τετράδια απαντήσεων και τα εξεταστικά δοκίμια, για τα οποία υποβλήθηκε αίτηση από 

το γονέα ή τον κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας  για αναβαθμόγηση μέσω του οικείου Επαρχιακού 

Γραφείου Παιδείας προς τον Διευθυντή της οικείας Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, άμεσα με τη λήξη της πιο 

πάνω προθεσμίας. 

Ο Διευθυντής του οικείου Τμήματος Εκπαίδευσης συγκροτεί Επιτροπή Ελέγχου και Αναβαθμολόγησης 

Γραπτών Δοκιμίων, η οποία προβαίνει στον έλεγχο και την αναβαθμολόγηση των γραπτών δοκιμίων 
των οποίων δεν αποκαλύπτεται το όνομα του μαθητή.  Η απόφαση της Επιτροπής είναι τελεσίδικη. 

Αγαπητοί γονείς ως σχολείο θα επιδώσουμε στα παιδιά τα ενδεικτικά στις 14 Ιουνίου (Παρασκευή).  

Οπότε μπορείτε να αιτηθείτε αναβαθμολόγηση στα διάφορα εξεταζόμενα μαθήματα των παιδιών σας, 

μέχρι την Πέμπτη 20 Ιουνίου με γραπτή σας αίτηση στον Διευθυντή.  Ταυτόχρονα καταβάλλετε και το 

ποσό των 11 ευρώ ανά μάθημα (διορθωτικά). 

Ως σχολείο είμαστε στη διάθεσή σας. Δέον να σημειωθεί ότι το έντυπο της αίτησης το έχει ετοιμάσει το 

σχολείο για διευκόλυνση. Το συμπληρώνετε και το υπογράφετε. 

Ακόμα, όπως ανέφερα την Παρασκευή, 14 Ιουνίου από τις 7.45π.μ. – 1.00μ.μ οι γονείς των  μαθητών της 

Α΄ και Β΄ τάξης θα προσέλθουν στο σχολείο για να παραλάβουν το δελτίο επίδοσης προόδου του παιδιού 

τους. Θα υπάρχουν στην Κεντρική αυλή του σχολείου δύο συνεργεία, ένα για την Α΄ τάξη και ένα για τη 
Β’. 

Η παρουσία του γονέα/κηδεμόνα είναι απαραίτητη.  Παράλληλα θα εκπληρώνετε και τις οικονομικές 

σας υποχρεώσεις απέναντι στον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου. Στο Σύνδεσμο Γονέων θα καταβάλλετε 

το ποσό των 35€ (25€ για το Σύνδεσμο και 10€ για την ασφάλεια των παιδιών σας).  Επίσης το ποσό 
των 10€ για τις δύο(2) εκδρομές του σχολείου την επόμενη χρονιά. 

Τώρα τα παιδιά της Γ΄ τάξης (τελειόφοιτοι) θα προσέλθουν πάλι την Παρασκευή, 14 Ιουνίου από τις 8.00 
μέχρι τις 11.00 για να παραλάβουν την βεβαίωση απόλυσης (δελτίο ετήσιας επίδοσης).  
Δεν χρειάζεται η παρουσία γονέα/κηδεμόνα.  
Η βεβαίωση αυτή είναι απαραίτητη για τις έγγραφες στις Τεχνικές Σχολές και στο Λύκειο που είναι δια 
ζώσης. 

Παράλληλα σας πληροφορώ ότι η τελετή αποφοίτησης του σχολείου μας θα γίνει την Πέμπτη, 27 Ιουνίου 
και ξεκινά ακριβώς στις 7.30μ.μ. 

Σας ευχαριστώ πολύ. 

Από τη Διεύθυνση 

05 Ιουνίου 2024 


